



*Projekt współfinansowany przez Unię Europejską w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego*

Warszawa, 9 lipca 2013 r.

Znak AZP – 2611 – 28/13

Do wszystkich zainteresowanych

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego którego przedmiotem jest organizacja i obsługa ogólnopolskiej konferencji w Warszawie, w związku z realizacją przez Narodowy Fundusz Zdrowia projektu „Akademia NFZ”, współfinansowanego przez Unię Europejską w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego

Do Centrali Narodowego Funduszu Zdrowia wpłynęły zapytania o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Na podstawie z art. 38 ust. 1 ustawy Prawo Zamówień Publicznych Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

**Pytanie:**

Dotyczy: Opis przedmiotu zamówienia, punkt 4, „zapewnienie bazy noclegowej dla wykładowców i uczestników (płatne przez wykładowców i uczestników” – uprzejmie proszę o doprecyzowanie, czy nocleg dla wykładowców oraz uczestników konferencji przewidziany jest na dzień przed datą konferencji, czy po jej zakończeniu?

**Odpowiedź:**

Zgodnie z pkt ad. 4 Dokładna ilość i termin rezerwacji dla Wykładowców zostanie podana najpóźniej na 2 tygodnie przed planowanym terminem konferencji. Natomiast w przypadku uczestników konferencji – intencją Zamawiającego jest tylko stworzenie możliwości noclegu uczestnikom konferencji. Zgodnie z zapisami SIWZ w załączniku nr 1 w pkt 3 i w rozwinięciu Ad.4 Wykonawcy powinien stworzyć możliwości rezerwacji noclegu uczestnikom konferencji, na zasadach określonych w/w wymienionych punktach. O rezerwacji noclegu decydować będą uczestnicy konferencji bezpośrednio. Organizator, czyli Centrala NFZ ze swojej strony będzie przekazywać uczestnikom również informację o hotelach w pobliżu miejsca konferencji.

**Pytanie:**

Na ile dni przed konferencją zostanie potwierdzona ostateczna liczba uczestników? Jaka jest gwarantowana minimalna liczba uczestników?

**Odpowiedź:**

Zamawiający wymaga zapewnienia sali konferencyjnej oraz całego zaplecza cateringowe opisanego w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia dla 250 osób.

**Pytanie:**

Proszę o doprecyzowanie, czy nocleg dla wykładowców i uczestników powinien zostać zapewniony w tym samym obiekcie, w którym odbywać się będzie konferencja?

**Odpowiedź:**

Noclegi dla wykładowców muszą być zapewnione w tym samym obiekcie, w którym odbywa się konferencja. Jeżeli chodzi o uczestników konferencji Zamawiający udzielił już odpowiedzi w pytaniu nr 1.

Zbigniew Johne

Z-ca Przewodniczącego Komisji